Domaci ukoly pro 7. ro€nik
1. pololeti

Ukol ¢.1

1. Jak dlouhy je svételny rok?

2. Po silnici jede nakladni auto rychlosti 65km/h a 30metrd za nim jede osobni
auto rychlosti 90km/h. Pfi pfedjizdéni se musi osobni auto dostat 50m pred
nakladni auto a pak teprve se mize zaradit pfed pfedjizdéné auto. Jak dlouho
bude toto predjizdéni trvat? Jakou vzdalenost obé auta urazi? Pfi vypoctech
zanedbejte rozméry vozu.

Ukol €. 2
Ze dvou ruznych vojenskych letist’ vzdalenych 220km startuji sou¢asné dvé
stihaCky na hlidkové lety. Pf¥i letu proti sobé se setkaji za 6minut. Pfitom
rychlost jedné ze stihaCek je o 120km/h vétsi. UrCete rychlost stihacek

Ukol €. 3
Nakladni automobil vyjel v 7:00 hodin a dorazil do mista vzdaleného 150km
v 9hod 30min. Za nim vyjelo v 7hod 15min osobni auto po stejné trase.
Dorazilo do téhoz cile v 9hod 15min. U obou vozidel pfedpokladame
rovnomeérny pohyb. Vypocti, v kolik hodin predjelo osobni auto nakladni auto a
jak daleko bylo do cile?

Ukol €. 4

1) Vyjadfi v sekundach:
a) 3 h6min 18s
b) 126min
c) 1den

2) Vyjadfi v hodinach:
a) 120min
b) 24min
c) 36min
d) 45min
e) 15min

3) Jakou rychlosti se otaci Zemé na rovniku?



